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фінансової системи; 

- для провайдерів фінансових послуг, адже збільшує кількість споживачів 

фінансових послуг; 

-  для споживачів, адже вони можуть ефективніше та доступніше використовувати 

сучасні фінансові послуги, підвищуючи таким чином особистий добробут. Фінансова 

інклюзія сприяє підвищенню доходів, ефективнішому управлінню активами, 

зменшенню вразливості від економічних криз. 

Отже, підсумовуючи сказане, можна зробити висновок . Відсутність доступу до 

якісних фінансових послуг і достатніх знань та досвіду для їх використання призвело 

до появи фінансової інклюзії.  Вона розуміється, як рівний і вільний доступ до 

фінансових послуг. Сприяє підвищенню рівня добробуту громадян, якіснішому 

управлінню активами, зменшенню вразливості від економічних криз. Вона забезпечує: 

прибуткові іноземні інвестиції, ріст експорту та імпорту, продовольчу безпеку, 

розвиток туризму, зростанню рівня доходів, зростання підприємництва та  ріст малого 

та середнього бізнесу, зниження корупції, шахрайства та розкрадання.    

 Фінансова інклюзія каталізатор змін у світі, який допомагає залучити і підвищити 

рівень обізнаності у фінансовій сфері. 
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ЦИФРОВА ІНТЕГРАЦІЯ ФІНАНСОВОЇ ГАЛУЗІ УКРАЇНИ В ЄС 

 

У той час, коли Інтернет та цифрові технології змінюють наш світ, Європа, 

підготовлена до цифрової ери, є одним з шести політичних пріоритетів Європейської 

Комісії, спрямованих на розширення можливостей людей за допомогою технологій 

нового покоління. 

Щоб привести єдиний ринок Європейського Союзу у відповідність з цифровим 

століттям, необхідно усунути непотрібні регуляторні бар’єри і перейти від окремих 

національних ринків до єдиного загальноєвропейського зведення правил. 

Ці кроки можуть внести 415 мільярдів євро в рік на економічне зростання, 

підвищення кількості робочих місць, конкуренцію, інвестиції та інновації в ЄС. 

Стратегія єдиного цифрового ринку ЄС заснована на трьох основних принципах: 

1. Доступ: кращий доступ для споживачів і підприємств до цифрових товарів і 

послуг по всій Європі. 
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http://ec.europa.eu/priorities/digital-single-market/index_en.htm
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2. Навколишнє середовище: створення належних і рівних умов для процвітання 

цифрових мереж і інноваційних послуг. 

3. Економіка і суспільство: максимізація потенціалу зростання цифрової 

економіки. 

Тобто, ЄС створив простір, в якому цифрові технології працюватимуть без 

перепон та бюрократії. А доступ до них матиме кожен охочий.  

Європарламент визначив для себе: Європа, що пристосована до цифрової епохи, – 

один з найважливіших пріоритетів, який треба реалізувати якомога швидше. Наші з ЄС 

візії в цьому питанні стовідсотково збігаються.  

Якщо кожен зможе користуватися новітніми технологіями для розвитку, то це 

спричинить вибухове зростання.  

Інтеграція в цифровий ринок ЄС – можливість, яку ми не маємо права втратити. 

Бути частиною такого великого проєкту – це великий плюс для України як для 

світового бренду. Втім, це не тільки про репутацію, а ще економічно. 

Згідно з дослідженням Trade+ International Trade Research Center та Українського 

центру Європейської політики, інтеграція України до єдиного цифрового ринку ЄС 

призведе до зростання ВВП України на 12,1 %.  

Також сприятиме позитивним змінам у двосторонній торгівлі: експорт 

українських товарів до ЄС зросте до 17%, послуг – до 12%. А експорт європейських 

товарів до України – до 22%, послуг – до 9%. 

Україна вже багато зробила, щоб стати повноправним членом цифрового ринку 

ЄС. У середньостроковій перспективі це дозволить нам отримати взаємний режим 

внутрішнього ринку в сфері телекомунікаційних послуг із ЄС, так званий «цифровий 

безвіз». 

Ми впроваджуємо чимало важливих проєктів, щоб законодавство відповідало 

вимогам ЄС. Наприклад, прийняли низку важливих законів: про електронні 

комунікації, про розвиток телекомунікаційних мереж, про електронні довірчі послуги.  

Також працюють над створенням регулятора у сферах електронних комунікацій, 

радіочастотного спектра та поштового зв’язку європейського зразка. Це створить 

передумови для входу України в Єдиний європейський цифровий ринок, оскільки 

сфера електронних комунікацій є основою для розвитку цифрових послуг.  

Верховна Рада має розглянути відповідний законопроєкт у другому читанні. У 

разі успішного голосування, він стане одним із головних досягнень на шляху до 

Єдиного цифрового ринку.  

Мінцифра також активно працює з Єврокомісією над досягненням взаємного 

визнання електронних довірчих послуг. Це створить безліч переваг як для бізнесу, так і 

для українців.  

Все це призведе до можливості однаково вільно отримувати публічні послуги 

онлайн, укладати контракти в електронній формі з іноземними контрагентами чи 

отримувати міжнародні електронні рахунки.  

Один з практичних прикладів інтеграції України у Єдиний цифровий ринок – 

запуск COVID-сертифікатів у Дії, які офіційно визнані у ЄС.  

Українці можуть подорожувати із сертифікатами у країни ЄС та ті, що також 

долучилися до цієї програми.  

Раніше витрачалися роки розробок та перемовин на розвиток таких ініціатив. Але 

COVID-сертифікати вдалося запустити за кілька місяців. Це один з прикладів того, як 

можуть працювати та запускатися послуги у єдиному цифровому ринку. 

Україна та ЄС у 2018 році узгодили Дорожню карту інтеграції до Єдиного 

цифрового ринку, яка постійно оновлюється. Вона враховує революційні зміни у праві 

ЄС та передбачає впровадження найновітніших цифрових норм та стандартів ЄС. У 

https://ec.europa.eu/digital-single-market/en/right-environment-digital-networks-and-services
https://ec.europa.eu/digital-single-market/en/economy-society
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впровадженні цієї Карти зараз беруть участь 29 органів державної влади.  

Той темп, який Мінцифра взяла із самого початку, не зупинявся ні на мить. 

Навпаки, оберти й темпи тільки зростали. Це призвело до того, що величезний 

потенціал цифрового сектору нашої країни став помітним для кожного.  

Динаміка його розвитку демонструє рішучість України у якомога швидшій його 

реалізації. У ЄС бачать цей потенціал та допомагають нам у виробленні чітких кроків, 

які наблизять нас до цієї мети.  

Отже, інтеграція в цифровий ринок ЄС є дуже вигідною для України. Адже лише 

за приблизними підрахунками потенціал цифрового ринку складає 415 млрд. євро 

щороку. Також після закінчення інтеграції економічне життя України в рази 

покращиться. 
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ТЕНДЕНЦІЇ РОЗВИТКУ ФІНАНСОВОГО РИНКУ УКРАЇНИ З ОГЛЯДУ НА 

ВОЄННИЙ СТАН 

 

На цей час розвиток фінансового сектору в Україні визначається Стратегією 

розвитку фінансового сектору України до 2025 року. Метою є забезпечення 

подальшого реформування та розвитку фінансового сектору України відповідно до 

провідних міжнародних практик й імплементації заходів, передбачених Угодою про 

асоціацію між Україною та Європейським Союзом й іншими міжнародними 

зобов’язаннями України [3]. 

Фінансовий ринок – це складна відкрита економічна система, яка представляє 

собою сукупність економічних відносин й інститутів, пов’язаних з перерозподілом 

капіталу, інтегрована у міжнародний простір, яка відзначається динамічним поступом. 

Державна фінансова політика суттєво впливає на економічний розвиток, особливо 

через зміни, які відбуваються на фінансовому ринку. 

Домінуючу роль на фінансовому ринку по всій території України відіграє 

банківська система. За останні шість років кількість банків скоротилася більше ніж 

вдвічі, на 53,4%. Однією з вагомих причин скорочення кількості банків є їх визнання 

неплатоспроможними. Крім порушення законодавства, що регулює питання 

запобігання і протидії легалізації доходів, одержаних злочинним шляхом, був 

недостатнім рівень їх капіталізації та спостерігалася неспроможність акціонерів 

забезпечити належний рівень фінансової підтримки. Кількість банків з іноземним 
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